

市级老领导考察工业经济

本报讯 昨日上午，市级老领导开展“跨越赶超·银龄助力”活动，考察工业经济发展情况，为我市工业经济发展建言献策。市委常委、建德经济开发区党工委书记、管委会主任蒋哲远参加活动。

市级老领导赴建德经济开发区，先后考察了浙江麦子妈食品科技有限公司、建德千岛湖通用机场新航站楼、德爱威（中国）有限公司，听取了建德经济开发区、市经信局、市商务局有关情况汇报。

目前，全市现有工业企业1450余家，其中规模以上工业企业395家，亿元以上企业108家。今年1—10月，395家规模以上工业企业实现总产值577.55亿元，同比增长10.2%；实现规上工业增加值133.43亿元，同比增长4.9%；实现制造业投资42.19亿

元，同比增长4.6%。1—10月，建德经济开发区200家规上企业，共实现规上工业总产值394.7亿元，占全市的68.3%。今年以来，全市共签约亿元以上项目49个，总投资额为227.7亿元，其中5亿元以上项目6个，10亿元以上项目4个。

老领导们认为，我市工业经济在严峻复杂的形势下，保持了良好的发展态势实属不易。老领导们指出，工业经济是建德经济发展的“压舱石”，要坚持“工业经济是第一经济”不动摇，把工业经济发展和制造业发展的氛围营造得再浓厚一些，抓好工业园区闲置土地的盘活利用，把亩均效益扎扎实实抓下去，促进全市工业经济发展再上新台阶。

（记者 邵悦 实习记者 徐璘怡）

开展酒店专项检查 筑牢疫情防控防线

本报讯 11月29日，市疫情防控专班联合相关部门对主城区星级酒店进行疫情防控专项检查。

在建德文澜大酒店，检查人员发现酒店大堂采用红外热成像仪测温，但进大堂时热成像仪并没有在工作。对此，工作人员表示是断网导致。现场重新调试后，测温仪热敏度无法自动调整与室内温度一致，导致仪器显示进店人员体温异常，而且无法发出警报，形同虚设。检查人员现场要求酒店立即整改，对所有住店人员进行手动测温检查。

随后，检查组还前往新安雷迪森酒店、半岛凯豪大酒店等星级酒店，详细检查酒店疫情防控“一码三查”措施落实情况和疫情防控台账、访客登记台账等，要求各酒店全

面落实健康码行程码查验、戴口罩、测体温、“一米线”和经营场所消杀、通风等疫情防控措施，确保不出现管理空档。

市文广旅体局文化市场综合行政执法队一中队队长表示，为贯彻落实疫情防控二十条，该局近期对各场所进行了执法检查，发现部分场所“一码三查”措施落实到位，部分人员进出公共场所佩戴口罩不规范，该局及时责成相关场所进行整改。下步，该局会加大巡查力度，希望各单位、各部门和各场所一定要按照要求守好自己的小门，因为这才是疫情防控的关键所在。

（记者 朱艳）

全力防控新冠肺炎疫情

陶普纺织：逆势发力 销售收入同比增长七成

本报讯 今年以来，受世界经济复苏放缓、国内疫情散发频发等因素影响，纺织服装市场整体趋势并不乐观，而位于乾潭镇的建德市陶普纺织有限公司却逆势上扬，今年1—10月实现销售收入4092.2万元，同比增长70.5%。

走进市陶普纺织有限公司生产车间，工人们正忙着赶制一批国外订单。近年来，公司通过科技创新向低碳化转化，目前企业30%的材料都是可再生材料，并对品类进行细分。据公司总经理蔡魁介绍，该公司今年生产情况整体好于去年，主要归功于公司产品更加细致化专业化。

市陶普纺织品有限公司是一家成立于

2012年的纺织品企业，去年成为规上工业企业，今年搬进了乾潭镇置信小微园。2021年企业销售收入达3166.8万元，今年1—10月企业销售收入达4092.2万元，同比增长70.5%。这些成绩的取得得益于企业自身的努力，也离不开政府部门的支持。

“这两三年，因为疫情原因，造成了整个国际经济形势严峻，对我们企业影响也非常大，不管是资金、产品价格，还是利润空间都被大大压缩。”蔡魁说，“幸亏政府在税收、购房补贴等方面给我们支持和提供保姆式的服务，让我们安心生产、加快发展。”

（记者 鲍玲燕）

梅城南宋瓦子街区一期工程投入使用

本报讯 近日，位于梅城镇核心区域十字街口的南宋瓦子街区一期建设工程完工并投入使用。

据了解，瓦子街区项目是严州历史修复建筑工程的重要工程，项目共分两期建设。一期建设内容包括2号楼和3号楼，占地面积2140.21平方米，投资额近700万元。二期还将建设戏台、门坊、室外景观绿化等工程。

目前，瓦子街区项目一期工程已投入使用；二期工程已经进入图审阶段，下一步将进行公开招标，明年按照计划进场施工，建设工期预计在八个月左右。

青砖黛瓦马头墙，斗拱雕花石板路。走进瓦子街区，满满的传统元素，古色古香，

古韵悠远，一砖一石尽显宋韵文化。下一步，瓦子街区将打造成为展示宋韵文化的特色街区，再现千百年前“四海商帮集聚、千车百帆喧嚣”的繁华景象，为千年古城复兴添砖加瓦，并打造成为严州古城的文旅“金名片”。

梅城镇相关负责人说：“南宋瓦子街区项目全面活化和展示了严州地域特色文化，同时打造了浙江展示宋韵文化的新标地，将为严州古城打造成为建德文旅的‘金名片’作出有力支撑和贡献。”

（记者 陈海燕）

建德旅游新崛起

广大建德籍在外父老乡亲及返乡学子：

寒假将至，春节日近。临近年底，各地高校、工厂即将陆续放假，离家的你们，或许早已按捺不住思乡情深，归家心切。无论你们已经顺利返乡，还是正在收拾行囊准备踏上返乡的旅途，家乡始终惦记着你们，亲人们盼望着你们平安回家。

当前，疫情防控形势依然严峻复杂。全国疫情多点散发和局部聚集叠加，给冬季防控工作带来严峻挑战。为了你们的自身安全、家人的健康以及城市的有序运行，共筑疫情防控的坚实堡垒，在此温馨提醒：

展现建德文明形象

优化防疫措施并不等于“躺平”“放开”，是为了更科学、更精准、更规范、更快速地开展疫情防控。做好疫情防控是每个建德人应尽的责任，无论你在异地还是家乡，均要自觉遵守国家、省市疫情防控措施，积极落实防控责任。少一点侥幸、多一份责任，做守护健康的第一责任人，以积极态度展现文明建德好形象。

密切关注疫情动态

主动了解、学习疫情防控有关政策和防护知识，关注“建德发布”等官方媒体发布的权威信息，做到“不信谣、不传谣、不造谣”，不随意发布未证实的消息。一旦发现曾去过的地方有与相关病例活动轨迹交集等情况，务必第一时间向属地村（社区）报告，并配合做好疫情防控措施。

自觉主动登记报备

请所有省外返建人员及省内风险地区返建人员在返建前48小时内，通过“线上+线下”“自己报备+家人报告”的形式进行登记报备。线上可通过微信小程序“17防”进行登记报备；线下可电话联系或通过家人主动向属地村（社区）报备登记，并在抵建后落实“落地检”“三天三检三不”等各项管控措施。



做好途中自我防护

返乡时须持48小时内核酸检测阴性证明。乘坐交通工具时要严格做好自我防护，全程规范佩戴口罩，尽量减少与同乘人员交流，保持距离，避免聚集，下车（机）后要及及时更换口罩。如在旅途中出现发热、乏力、干咳等症状，请及时报告乘务人员并立即前往就近医疗机构发热门诊就诊。

减少外出聚集活动

在特殊时期，请大家提高警惕，避免侥幸心理。做到不扎堆、不聚集，减少外出活动。非必要不出入人员密集场所和重点机构，外出请务必落实好“戴口罩、扫码、测温、一米线”等疫情防控措施，不参加10人以上聚餐、聚会等聚集性活动。

夜来有梦登归路，吾心安处是故乡。所有建德在外的乡亲、学子们，家乡永远是大家眷恋的地方、温暖的港湾、坚强的后盾，我们已经做好了迎接你们平安归来的充分准备。衷心感谢大家对建德市防控工作的理解、支持与配合，欢迎大家回家！让我们携手同行，共同守护来之不易的疫情防控成果！

疫情防控咨询电话			
市级	64720323	杨村桥镇	64158629
新安江街道	58312905	下涯镇	64101008
更楼街道	64738108	大慈岩镇	64560289
洋溪街道	64736017	航头镇	64521808
梅城镇	64144020	李家镇	64591070
寿昌镇	64561201	大洋镇	18969139071
大同镇	64584365	莲花镇	64735879
乾潭镇	64173601	钦堂乡	64170429
三都镇	58312192		

建德市防控办
2022年11月30日